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1. Tendencias principales
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51%“Que a las mujeres que se realizan abortos las castigue la ley”Consulta 
Mitofsky

Octubre de 
2005

12%“El aborto debe ser legal en todos los casos”ParametríaFebrero de 
2005

47%“El aborto debe ser legal en algunos casos”ParametríaFebrero de 
2005

Población que dijo estar de acuerdo en: EmpresaFecha

44%“Legalizara el aborto en nuestro país”Consulta 
Mitofsky*

Mayo de 
2005

19%“El aborto como método para prevenir o interrumpir un 
embarazo”

Consulta 
Mitofsky

Julio de 2005

59%“Legalizar el aborto en nuestro país”Consulta 
Mitofsky

Octubre de 
2005

58%“Una mujer debe tener derecho al aborto siempre que así lo decidaIpsos-BimsaMayo de 
2006

49%“Que a las mujeres se les permita abortar en nuestro país”Consulta 
Mitofsky

Enero de 
2007

32%“El aborto como método para prevenir o interrumpir un 
embarazo”

Consulta 
Mitofsky

Enero de 
2007

Reactivos idénticos aplicados en diferentes momentos.
Reactivos idénticos aplicados en diferentes momentos.

* Encuesta telefónica, el resto fueron levantamientos en vivienda.

COMPARATIVO NACIONAL 2005-2007

Fuente: Páginas 13, 18, 20, 26, 27, 28 y 29 de 
este documento.
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Por 
teléfono. 
Marzo 
de 2007.

En 
vivienda. 
Octubre 
de 2005.

56%59%A favor de que se legalice el aborto

Por 
teléfono. 
Marzo 
de 2007.

En 
vivienda. 
Mayo de 
2006. 

62%58%La mujer debe tener el derecho a decidir

Por 
teléfono. 
Marzo 
de 2007.

En 
vivienda. 
Enero de 
2007.

77%49%Que a las mujeres se les permita abortar / 
Que sea una decisión de las mujeres

DFNacionalDFNacional

Fecha y tipo de 
encuesta

Resultados
Reactivo

COMPARATIVO NACIONAL-DF

Población que dijo estar de acuerdo con…

Fuente: Páginas 18, 20, 28, 36, 37 y 38 de este documento.
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Por 
teléfono. 
Marzo 
de 2007.

En 
vivienda. 
Mayo de 
2006.

35%12%Por escasez de recursos

Por 
teléfono. 
Marzo 
de 2007.

En 
vivienda. 
Mayo de 
2006. 

78%69%Si la vida de la madre está en peligro

Por 
teléfono. 
Marzo 
de 2007.

En 
vivienda. 
Mayo de 
2006.

76%65%En caso de violación

DFNacionalDFNacional

Fecha y tipo de 
encuesta

Resultados
Reactivo

COMPARATIVO NACIONAL-DF

Circunstancias en las que se aprueba el aborto

Fuente: Páginas 21 y 35 de este documento.
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Porcentajes de acuerdo con el aborto como método anticonceptivo
RESULTADO NACIONAL: 32 POR CIENTO

Variables sociodemográficas

Fuente: Consulta Mitofsky, Boletín Semanal de Consulta, Núm. 208, enero de 2007.

Vivienda
Nacional

del 26 al 30
de enero de 2007

Sexo Edad Identidad
partidista

Escolaridad
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Una mujer debe tener el derecho al aborto siempre que así lo decida 
(porcentaje de acuerdo, según región)

Variables sociodemográficas

Fuente: El Universal,  26 de marzo de 2007, pp. A1 y  A28, con base en una 
encuesta de Ipsos-Bimsa.

Vivienda nacional
mayo de 2006
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Porcentaje de acuerdo en que el aborto sea legal en todos o en algunos casos
RESULTADO NACIONAL: 59 POR CIENTO 

Variables sociodemográficas

Sexo Edad Identidad
partidista

Escolaridad

Fuente: Carta paramétrica, Parametría, 29 de abril de 2005.

Vivienda
Nacional

25-28 de febrero de 2005
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Porcentajes de acuerdo con que se legalice el aborto en el país
RESULTADO NACIONAL: 59 POR CIENTO 

Variables sociodemográficas

Sexo Edad Escolaridad Nivel
socioeconómico

Fuente: Consulta Mitofsky, Boletín Semanal de Consulta, Núm. 153, octubre de 2005.

Vivienda
Nacional

16-30 de octubre
de 2005
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2. ENCUESTA NACIONAL 2007
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En la actualidad existen diversos métodos para prevenir o interrumpir un 
embarazo. En general, ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con…?

Fuente: Consulta Mitofsky, Boletín Semanal de Consulta, Núm. 208, enero de 2007.

Vivienda
Nacional

del 26 al 30 de enero
de 2007

Ene/ 07

93.6

Jul/ 05

32.119.4

89.1

Aborto

60.761.6Píldora del día siguiente

87.378.7Píldora anticonceptiva

Condón

Porcentaje de acuerdo 

ENCUESTA NACIONAL 2007
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Fuente: Consulta Mitofsky, Boletín Semanal de Consulta, Núm. 208, enero de 2007.

Vivienda
Nacional

del 26 al 30
de enero de 2007

¿Usted esta de acuerdo con…? 
El aborto 

100.01.766.232.1Todos
100.02.871.925.3Rural 
100.01.464.733.9Urbano

Localidad 

100.01.767.331.0C/D+/D/E 

100.00.961.737.4Ninguno
100.00.859.140.1A/B/C+Nivel socio-

económico  

100.01.469.928.7Perredista 
100.02.766.730.6Priísta
100.01.668.430.0Panista

Identidad 
partidista 

100.02.265.432.4Desempleado 
100.01.958.939.2Estudiante
100.01.472.126.5Ama de casa
100.01.564.034.5Empleado

Ocupación 

100.0
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0

Total 

0.9
0.5
1.0
3.2
3.5
1.4
0.9
1.4
1.9

No responde

76.020.8Primaria o menos 

Edad

Sexo

62.7
58.0
64.0

70.3
65.7
64.2
67.2
65.1

Desacuerdo

Escolaridad 
35.0Secundaria
41.5Preparatoria
36.4Universidad  y  más

Variable demográfica 

26.2De 50 y mas
32.9De 30 a 49 años
34.9De 18 a 25 años
31.4Mujer 
33.0Hombre

Acuerdo

ENCUESTA NACIONAL 2007
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Fuente: Consulta Mitofsky, Boletín Semanal de Consulta, Núm. 208, enero de 2007.

Vivienda
Nacional

del 26 al 30
de enero de 2007

¿Usted esta de acuerdo con…? 
El Condón 

100.01.54.993.6Todos
100.02.911.385.8Rural 
100.01.13.295.7Urbano

Localidad 

100.01.45.693.0C/D+/D/E 

100.00.63.496.0Ninguno
100.00.80.798.5A/B/C+Nivel socio-

económico 

100.00.76.093.3Perredista 
100.02.57.789.8Priísta
100.01.64.693.8Panista

Identidad 
partidista 

100.00.06.993.1Desempleado 
100.00.00.0100.0Estudiante
100.03.27.289.6Ama de casa
100.00.63.595.9Empleado

Ocupación 

100.0
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0

Total 

0.0
0.0
0.3
3.7
4.1
0.7
0.6
1.8
1.0

No responde

11.285.1Primaria o menos

Edad

Sexo

1.7
0.4
3.0

9.0
5.0
2.4
5.2
4.7

Desacuerdo

Escolaridad 
96.7Secundaria
99.6Preparatoria
98.3Universidad  y  más

Variable demográfica 

86.9De 50 y mas
94.3De 30 a 49 años
97.0De 18 a 25 años
93.0Mujer 
94.3Hombre

Acuerdo

ENCUESTA NACIONAL 2007



--16--

Fuente: Consulta Mitofsky, Boletín Semanal de Consulta, Núm. 208, enero de 2007.

Vivienda
Nacional

del 26 al 30
de enero de 2007

¿Usted esta de acuerdo con…? 
Las píldoras anticonceptivas

100.01.910.887.3Todos
100.04.215.680.2Rural 
100.01.49.589.1Urbano

Localidad 

100.02.111.986.0C/D+/D/E 

100.01.17.891.1Ninguno
100.00.93.395.8A/B/C+Nivel socio-

económico 

100.02.67.390.1Perredista 
100.01.917.880.3Priísta
100.02.311.486.3Panista

Identidad 
partidista 

100.00.09.290.8Desempleado 
100.00.03.196.9Estudiante
100.03.115.281.7Ama de casa
100.01.38.690.1Empleado

Ocupación 

100.0
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0

Total 

0.0
0.4
1.3
4.2
5.7
1.1
0.6
1.8
2.1

No responde

19.676.2Primaria o menos 

Edad

Sexo

3.7
5.4
8.1

16.4
10.9
7.2
11.6
9.9

Desacuerdo

Escolaridad 
90.6Secundaria
94.2Preparatoria
96.3Universidad  y  más

Variable demográfica 

77.9De 50 y mas
88.0De 30 a 49 años
92.2De 18 a 25 años
86.6Mujer 
88.0Hombre

Acuerdo

ENCUESTA NACIONAL 2007
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Fuente: Consulta Mitofsky, Boletín Semanal de Consulta, Núm. 208, enero de 2007.

Vivienda
Nacional

del 26 al 30
de enero de 2007

¿Usted esta de acuerdo con…? 
La píldora del día siguiente

100.07.731.660.7Todos
100.016.139.144.8Rural 
100.05.529.664.9Urbano

Localidad 

100.08.332.559.2C/D+/D/E 

100.06.329.064.7Ninguno
100.03.426.969.7A/B/C+Nivel socio-

económico 

100.08.435.156.5Perredista 
100.09.831.658.6Priísta
100.07.732.559.8Panista

Identidad 
partidista 

100.04.831.763.5Desempleado 
100.05.116.278.7Estudiante
100.09.637.053.4Ama de casa
100.06.930.562.6Empleado

Ocupación 

100.0
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0

Total 

1.0
3.0
5.2

15.5
15.0
5.0
6.2
7.4
8.1

No responde

41.343.2Primaria o menos 

Edad

Sexo

23.4
22.2
31.5

33.6
33.7
28.1
34.4
28.4

Desacuerdo

Escolaridad 
63.3Secundaria
74.8Preparatoria
75.6Universidad  y  más

Variable demográfica 

51.4De 50 y mas
61.3De 30 a 49 años
65.7De 18 a 25 años
58.2Mujer 
63.5Hombre

Acuerdo

ENCUESTA NACIONAL 2007
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Fuente: Consulta Mitofsky, Boletín Semanal de Consulta, Núm. 208, enero de 2007.

Vivienda
Nacional

del 26 al 30
de enero de 2007

En México el aborto está permitido en algunos casos como cuando el embarazo 
es producto de una violación o cuando está en riesgo la vida de la madre, sin 

embargo algunas voces han solicitado que la mujer pueda decidir libremente si 
quiere interrumpir su embarazo, ¿usted está de acuerdo o en desacuerdo con que 

se les permita abortar a las mujeres en nuestro país?

100.02.548.549.0Todos
100.02.762.035.3Rural 
100.02.444.952.7Urbano

Localidad 

100.02.149.148.8C/D+/D/E 

100.01.841.057.2Ninguno
100.03.945.350.8A/B/C+Nivel socio-

económico 

100.02.654.043.4Perredista 
100.02.350.846.9Priísta
100.03.051.046.0Panista

Identidad 
partidista 

100.03.242.254.6Desempleado 
100.03.546.849.7Estudiante
100.02.656.041.4Ama de casa
100.01.945.552.6Empleado

Ocupación 

100.0
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0

Total 

1.0
2.8
0.6
4.0
2.9
2.7
1.8
2.2
2.8

No responde

58.137.9Primaria o menos 

Edad

Sexo

42.6
40.4
47.5

53.7
47.3
46.8
49.4
47.6

Desacuerdo

Escolaridad 
51.9Secundaria
56.8Preparatoria
56.4Universidad  y  más

Variable demográfica 

43.4De 50 y mas
50.0De 30 a 49 años
51.4De 18 a 25 años
48.4Mujer 
49.6Hombre

Acuerdo

ENCUESTA NACIONAL 2007
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3. ENCUESTA NACIONAL 2006
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Fuente: El Universal,  26 de marzo de 2007, pp. A1 y  A28, con base en una 
encuesta de Ipsos-Bimsa.

Vivienda nacional
mayo de 2006

En la siguiente tarjeta se muestran unas frases. ¿Dígame cuál 
de ellas va más de acuerdo con su opinión sobre el aborto?

17% 50% 29% 4%

23% 60% 15% 2%

11% 65% 20% 4%

7% 54% 35% 4%

8% 60% 27% 5%

6% 52% 39% 3%

12% 58% 26% 4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Total

Pacífico Norte

Norte

Centro Occidente

Centro

Valle de México

Sur

Una mujer debe tener derecho al aborto siempre que así lo decida
El aborto debe estar permitido en algunas circunstancias
El aborto debe estar prohibido en todos los casos
Ns/Nc

ENCUESTA NACIONAL 2006
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Vivienda nacional
mayo de 2006

¿Dígame si usted está de acuerdo o en desacuerdo con que se 
practique el aborto?

Porcentaje de acuerdo total 

9%

10%

12%

13%

17%

56%

65%

64%

69%
Cuando la vida de la mujer está en

peligro

Cuando está en riesgo la salud de
la mujer

Cuando el embarazo es resultado
de una violación

Cuando el producto presenta
malformaciones congénitas graves

Cuando la mujer es menor de edad

Cuando la mujer así lo decida

Por falta de recursoso económicos
de la mujer

Cuando falló un método
anticonceptivo

Cuando la mujer es madre soltera 

Fuente: El Universal,  26 de marzo de 2007, pp. A1 y  A28, con base en una 
encuesta de Ipsos-Bimsa.

ENCUESTA NACIONAL 2006
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Vivienda nacional
mayo de 2006

En algunas estados de la República, el aborto es legal cuando el embarazo 
constituye un riesgo para la salud de la mujer. ¿Dígame si usted estaría de 

acuerdo o en desacuerdo con que el aborto sea legal cuando…?

Porcentaje de acuerdo  

17%Continuar con el embarazo representara una carga a 
la mujer 

20%Continuar con el embarazo causara a la mujer una 
depresión severa

21%La mujer considerará el suicidio si tuviera un bebé

29%La mujer es víctima de violencia doméstica

30%La mujer es hipertensa (tiene presión alta)

33%La mujer es diabética

40%La mujer tiene anemia severa

40%La mujer presenta desnutrición aguda

43%La mujer es alcohólica

47%La mujer es drogadicta

52%La mujer tiene cáncer

62%La mujer tiene VIH-sida

2006

Fuente: El Universal,  26 de marzo de 2007, pp. A1 y  A28, con base en una 
encuesta de Ipsos-Bimsa.

ENCUESTA NACIONAL 2006
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Vivienda nacional
mayo de 2006

Ahora dígame por favor ¿usted está de acuerdo o en desacuerdo con que se 
castigue penalmente a una mujer que se practique el aborto?

Porcentaje de acuerdo  

17%

20%

21%

44%

49%

53%

53%

54%

2006

Cuando la mujer  así lo decida

Cuando falló un método 
anticonceptivo

Cuando la mujer es madre soltera

Por falta de recursos económicos 
de la mujer 

Cuando el producto presenta mal 
formaciones congénitas graves

Cuando el embarazo es resultado 
de  una violación 

Cuando la vida de la madre está 
en peligro 

Cuando la mujer es menor de edad

Fuente: El Universal,  26 de marzo de 2007, pp. A1 y  A28, con base en una 
encuesta de Ipsos-Bimsa.

ENCUESTA NACIONAL 2006
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4. ENCUESTAS NACIONALES 2005
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¿Usted considera que el aborto debería ser legal en todos los casos, legal en algunos casos, ilegal en 
todos los casos o ilegal en algunos casos?

Estadounidenses Latinos que viven en EUA Mexicanos

3%

12%

15%

31%

39%Legal en todos 
los casos

Legal en 
algunos casos

Ilegal en 
algunos casos

Ilegal en todos 
los casos

7%

26%

22%

28%

17%

Ns/NcNs/ Nc 8%

23%

10%

47%

12%Legal en todos 
los casos

Legal en 
algunos casos

Ilegal en 
algunos casos

Ilegal en todos 
los casos

Ns/ Nc

Ilegal en todos 
los casos

Ilegal en 
algunos casos

Legal en 
algunos casos

Legal en todos 
los casos

Fuente: Carta paramétrica, Parametría, 29 de abril de 2005.

Vivienda
Nacional

25-28 de febrero de 2005

ENCUESTAS NACIONALES 2005
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¿Usted considera que el aborto debería ser legal en todos los casos, legal en algunos casos, ilegal en 
todos los casos o ilegal en algunos casos?

5%10%7%54%24%Universidad o más

8%21%12%47%12%Panistas

6%22%10%51%11%Priístas

9%25%7%48%11%Perredistas

5%25%7%51%12%Secundaria

5%13%7%64%11%Preparatoria

11%29%13%38%9%Primaria

13%35%21%23%8%Sin estudios

9%48%9%26%8%55-más años

8%26%15%39%12%46-55 años

8%20%9%52%11%36-45 años

9%20%9%48%14%26-35 años

7%13%8%58%14%18-25 años

7%23%9%51%10%Mujeres

8%23%10%44%15%Hombres

8%23%10%47%12%General

Ns/ Nc
Ilegal en todos

los casos
Ilegal en

algunos casos
Legal en 

algunos casos
Legal en todos

los casos
Variable

Fuente: Carta paramétrica, Parametría, 29 de abril de 2005.

Vivienda
Nacional

25-28 de febrero de 2005

ENCUESTAS NACIONALES 2005
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En México el aborto está permitido en los casos de violación y cuando está en riesgo la vida de la madre, 
sin embargo algunos grupos han solicitado que la mujer pueda decidir libremente sobre este tema, por lo 
que sabe respecto a este tema, ¿usted estaría de acuerdo o en desacuerdo con que se legalizara el aborto 

en nuestro país?

Fuente: Consulta Mitofsky, junio de 2005.

Telefónica
Nacional

14 de mayo de 2005

100%1.2%54.6%44.2%TODOS

100%1.5%46.7%51.8%Universidad y más

100%0.3%54.8%44.9%Secundaria y preparatoria

100%3.5%69.2%27.3%Ninguno y primaria

Escolaridad

100%1.7%61.6%36.7%50 y más años

100%1.5%54.8%43.7%30-49 años

100%0.6%49.8%49.6%18-29 años

Edad

100%1.3%57.8%40.9%Mujer

100%1.1%51%47.9%Hombre

Sexo

TotalNs/ NcDesacuerdo/ En parteAcuerdo/ En parte

ENCUESTAS NACIONALES 2005
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Fuente: Consulta Mitofsky, Boletín Semanal de Consulta, Núm. 153, octubre de 2005.

Vivienda
Nacional

16-30 de octubre
de 2005

¿Usted estaría de acuerdo o en desacuerdo con que se legalizara el aborto en nuestro país?

2475Universidad y más 

4059TODOS 

4849Bajo 

3762Alto/ Medio

Nivel Socioeconómico 

3366Preparatoria

4454Secundaria

5741Ninguno y primaria

Escolaridad

494850 y más años

356430-49 años

396118-29 años

Edad

4356Mujer

3663Hombre

Sexo

DesacuerdoAcuerdo

ENCUESTAS NACIONALES 2005
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Fuente: Consulta Mitofsky, Boletín Semanal de Consulta, Núm. 153, octubre de 2005.

Vivienda
Nacional

16-30 de octubre
de 2005

¿Usted estaría de acuerdo o en desacuerdo en que a las mujeres que se realizan 
abortos las castigue la ley?

6237Universidad y más 

4751TODOS 

3661Bajo 

5148Alto/ Medio

Nivel Socioeconómico 

5246Preparatoria

4454Secundaria

3167Ninguno y primaria

Escolaridad

405750 y más años

514730-49 años

475218-29 años

Edad

4454Mujer

5148Hombre

Sexo

DesacuerdoAcuerdo

REGRESAR AL MENÚ PRINCIPAL

ENCUESTAS NACIONALES 2005
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Fuente: Consulta Mitofsky, Boletín Semanal de Consulta, Núm. 153, octubre de 2005.

Vivienda
Nacional

16-30 de octubre
de 2005

¿Qué es lo que más recuerda haber 
oído acerca de esta píldora?

6Es preventiva y no abortiva 

6Que la iglesia no lo aprueba

7Se toma un día después de tener 
relaciones

9Es abortiva

10Anticonceptiva 

29Para evitar el embarazo

Porcentaje 

¿La píldora del día siguiente es un método 
para interrumpir un embarazo o para 

prevenirlo?

No contesta
5%

Para 
prevenir un 
embarazo

60%

Para 
interrum-

pirlo
35% Sumando otros y  “Ns/ Nc” =100%

REGRESAR AL MENÚ PRINCIPAL

ENCUESTAS NACIONALES 2005
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Fuente: Consulta Mitofsky, Boletín Semanal de Consulta, Núm. 153, octubre de 2005.

Vivienda
Nacional

16-30 de octubre
de 2005

En general ¿usted está de acuerdo con…

En el cuadro se anota el porcentaje de aprobación de cada método

79

71

82

91

84

80

62

69

80

86

77

82

Píldora del día siguiente 

9698Universidad y más 

8995TODOS 

8391Bajo 

9196Alto/ Medio

Nivel Socioeconómico 

9398Preparatoria

9095Secundaria

7888Ninguno y primaria

Escolaridad

808950 y más años

929730-49 años

929718-29 años

Edad

8895Mujer

9095Hombre

Sexo

Píldora anticonceptiva Condón 

REGRESAR AL MENÚ PRINCIPAL

ENCUESTAS NACIONALES 2005



--32--

5. ENCUESTAS EN EL DF 2007



--33--

Fuente: Reforma, 20 de marzo de 2007, pp. 1A y 5C.

Telefónica DF
17  de marzo

de 2007

¿Qué tan enterado está usted 
acerca del dictamen de ley sobre 
aborto que hay en la Asamblea 

Legislativa?

No sabe
2%

Muy o algo 
enterado

51%

Poco o nada 
enterado

47%

¿Usted está de acuerdo o en 
desacuerdo con esta propuesta?

No sabe
5%

De acuerdo
53%

En 
desacuerdo

42%

ENCUESTA EN EL DF 2007
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Fuente: Reforma, 20 de marzo de 2007, pp. 1A y 5C.

Telefónica DF
17  de marzo

de 2007

¿La propuesta de ley que permite 
el aborto dentro de las primeras 14 
semanas de embarazo debería…?

No sabe
5%

Aprobarse
59%

Rechazarse
36%

En su opinión, ¿una ley que 
despenaliza el aborto reduciría o 

no el número de mujeres que 
mueren por interrumpir su 

embarazo en malas condiciones?

No sabe
6%

Sí lo reduciría
65%

No lo 
reduciría

29%

ENCUESTA EN EL DF 2007
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Fuente: Reforma, 20 de marzo de 2007, pp. 1A y 5C. 

Telefónica DF
17  de marzo

de 2007

¿Sabe de alguien que haya tenido 
un aborto “clandestino” en los 

últimos 12 meses?

¿Está a favor o en contra de 
permitir el aborto bajo las 

siguientes circunstancias…?

Sí, una 
familiar

2%

No sabe de 
nadie
87%

Sí, una 
conocida

10%

No contestó
1%

5%

4%

6%

2%

No sabe 

68%27%
Si el embarazo interfiere con los 
proyectos de vida o desarrollo 
integral de la mujer 

61%35%Por escasez de recursos

16%78%Si la vida de la madre está en 
peligro por el embarazo

19%79%En caso de violación

En contra A favor 

ENCUESTA EN EL DF 2007
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Fuente: Reforma, 20 de marzo de 2007, pp. 1A y 5C. 
Telefónica DF
17  de marzo

de 2007

Por varios años el debate sobre el 
aborto ha tenido dos puntos de vista 
encontrados. ¿Usted hacia cuál de 
las dos posturas se inclina más?

6%

32%

62%
Las que da a

la mujer el
derecho a

decidir

La que
defiende la
vida sobre
todas las

cosas

No sabe

¿Cree que la decisión de 
despenalizar el aborto debería ser 

sometida a una consulta popular, o 
es algo que solamente los 

legisladores deberían tratar?

No sabe
6%

Debería ser 
sometida a 

consulta 
popular

79%

Sólo los 
legisladores 

lo deben 
tratar
15%

ENCUESTA EN EL DF 2007
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Fuente: Reforma, 20 de marzo de 2007, pp. 1A y 5C. 

Telefónica DF
17  de marzo

de 2007

Si hubiese una consulta en la que se 
decidiera si el aborto se legaliza o no, 
¿usted votaría a favor o en contra de 

la legalización del aborto?

Si se organizaran marchas 
relativas al aborto, ¿se sumaría a 
alguna a favor de la legalización 

del aborto, en contra del aborto, o 
o no se uniría a ninguna?*

No votaría
2%

Votaría a 
favor
56%

Votaría en 
contra
35%No sabe

7%
14 Manifestaciones en contra 

19Manifestaciones a favor

63No se uniría

%

*No se muestra el porcentaje de “No sabe”

ENCUESTA EN EL DF 2007
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Fuente: Reforma, 20 de marzo de 2007, pp. 1A y 5C. 

Telefónica DF
17  de marzo

de 2007

¿Cree que la decisión de abortar 
debería ser un derecho de las 

mujeres o no?*

De las personas y grupos que hacen 
declaraciones públicas respecto al 
aborto, ¿a quién le haría más caso 

para tomar una postura?

19No

77Sí

%

*No se muestra el porcentaje de “No sabe”
7Comentaristas y analistas de 

noticias 

7Grupos feministas 

12A la iglesia

52A los médicos

%

Se muestran sólo los porcentajes más altos 

ENCUESTA EN EL DF 2007
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Fuente: Reforma, 20 de marzo de 2007, pp. 1A y 5C. 
Telefónica DF
17  de marzo

de 2007

Opinión acerca de si la propuesta de despenalizar el aborto 
dentro de las primeras 14 semanas de gestación debería 

aprobarse o rechazarse, por: *

Posturas liberales o conservadores 
Frecuencia con la que asiste 

a servicios religiosos 

Se considera…

59%

31%

52%

42%

23%

74%

15%

84%
Muy liberal

Algo liberal

Algo
conservador

Muy
conservador

Rechazarse Aprobarse

Asiste…

13%
84%

30%
66%

34%

61%

47%

47%

72%
21%

Rechazarse Aprobarse

Más de una vez por 
semana 

Una vez por semana

Una vez al mes 

Sólo en ocasiones 
especiales

Nunca o casi nunca

*No se muestra el porcentaje de “No sabe”

ENCUESTA EN EL DF 2007



--40--
Fuente: Reforma, 21 de marzo de 2007, pp. 1A y 4C. 

Telefónica DF
17  de marzo

de 2007

Posturas ante la despenalización del aborto 

36%59%68%27%TOTAL 
38%57%70%26%Independiente 
34%64%69%28%Perredista
29%64%64%29%Priísta 
38%58%68%26%Panista 

Identificación 
partidista 

53%40%79%17%Conservador
21%76%61%35%LiberalIdentificación 

ideológica 

27%68%66%30%Con menor frecuencia o nunca 

53%41%74%21%Al menos una vez por semanaAsistencia a la 
iglesia 

Postura ante la propuesta de 
ley

Que permite el aborto dentro 
de las primeras 14 semanas de 

gestación*

Postura ante al aborto
Si el embarazo interfiere con 

los proyectos de vida de la 
mujer*

31%64%65%29%No católico 

38%57%69%26%Católico
Religión 

26%

40%

46%

47%

33%

31%

38%

34%

Rechaza 

70%

57%

45%

44%

61%

68%

56%

62%

Aprueba 

78%21%Media

Edad

Sexo 

65%

64%

62%

69%

73%

71%

66%

En contra 

26%Básica

Escolaridad

31%Superior

Variable demográfica 

27%Más de 50 años 

27%30 a 49 años

26%18 a 29 años

25%Femenino

28%Masculino

A favor 

*No se muestra el porcentaje de “No sabe”

ENCUESTA EN EL DF 2007
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VITRINA METODOLÓGICA 
DE LAS ENCUESTAS UTILIZADAS

644 mexicanos mayores de 18 años. 
Con nivel de confianza de 95% y 

margen de error de +/-3.9%.

Reforma, 21
de marzo          

de 2007, pp. 1A 
y 4C 

Departamento 
de Investigación 

Reforma
DF Telefónica 17 de marzo de 2007

Temas relevantes 
de la coyuntura 

política 

Contraponen fraseo 
de dictamen 

644 mexicanos mayores de 18 años. 
Con nivel de confianza de 95% y 

margen de error de +/-3.9%.

Reforma, 20
de marzo          

de 2007, pp. 1A 
y 5C 

Departamento 
de Investigación 

Reforma
DF Telefónica 17 de marzo de 2007

Temas relevantes 
de la coyuntura 

política 

Avalan 
despenalización 

1 000 ciudadanos mayores de edad. 
Nivel de confianza de 95% y margen 

de error de +/ 4% 

Consulta 
Mitofsky

Consulta 
MitofskyNacional Vivienda Del 26 al 30 de 

Enero de 2007 

Temas relevantes 
de la coyuntura 

política

Las controversias: 
desde el condón 
hasta el aborto 

3 513 entrevistas  a ciudadanos  entre 
15 y 65 años de edad de todo el país. 

La muestra fue totalmente 
probabilística y estadísticamente 
representativa de la población 

mexicana, en cuanto a sus 
características demográficas: sexo, 
edad, residencia urbana y rural, y 
distribución entre seis regiones 

geográficas Con un margen de error de 
+/- 25% y nivel de confianza de 95%.

Se seleccionaron 100.

El Universal, 
26  de marzo de 
2007, pp. A1 y 

A28.

Ipsos-Bimsa
para Population

Council
Nacional Vivienda Mayo de 2006 

Temas relevantes 
de la coyuntura 

política
Polémica Social 

Casos/ Población objetivo/ Nivel de 
confianzaFuenteResponsableCoberturaTipoFecha del 

levantamientoTemaTitulo
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VITRINA METODOLÓGICA 
DE LAS ENCUESTAS UTILIZADAS

3500 entrevistas a mayores de 18 
años. Con nivel de confianza de   

95 % y margen de error +/- 4.1%.

Consulta 
Mitofsky 

Consulta 
Mitofsky Nacional Vivienda 16 al 30 de octubre de 

2005 Aborto 
Eutanasia, Aborto y 

otros temas 
parecidos 

500 entrevistas a  mayores de edad, 
con 90% de confianza y +/ - 4% de 

margen de error.

Consulta 
Mitofsky

Consulta 
MitofskyNacionalTelefónica14 de mayo de 2005AbortoLos temas que 

dividen

960 entrevistas, con margen de 
error de +/-3.2% y nivel de 

confianza de 95%

Carta 
paramétricaParametríaNacionalVivienda

25 al 28 de febrero  
de 2005

Aborto
Opinión sobre la 
legalización del 

aborto

Casos/ Población objetivo/ Nivel 
de confianzaFuenteResponsableCoberturaTipoFecha del 

levantamientoTemaTitulo





El Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública lo invita a visitarnos 
en nuestra dirección electrónica http://www.diputados.gob.mx/


